
Acta de la sesión Extraordinaria de la Comisión
Permanente de la Delegación de Estudiantes de la

Facultad de Ciencias de la UGR
Fecha: 30 de junio de 2023.

Hora: 11:30 en primera convocatoria, 12:00 en segunda convocatoria.

Lugar: Despacho de la DEFC, Facultad de Ciencias

El 30 de junio de 2023, siendo las 12:00h, previa convocatoria en tiempo y forma, se reúne
la Comisión Permanente de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias
presencialmente, bajo la Presidencia del Sr. Delegado, D. Lucas De Uña Ocampo, y con la
asistencia de los miembros que se detallarán a continuación:

● Lucas de Uña Ocampo

● Carmen Carrascosa Vázquez

● Aritz Domínguez Liste

● Sokaina Slama Mohamed

● Iván Salido Cobo

● Jose María García Arcas

● Katherina Sánchez Andreck

● Ismael Riquelme Lucas

Se proponen para su debate los siguientes asuntos que figuran en el Orden del Día:

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión extraordinaria celebrada el 9 de marzo
de 2023;

2. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior
3. Aprobación, si procede, del Plan General de Actuación
4. Informe del delegado
5. Asuntos de trámite y urgencia
6. Ruegos y preguntas

Se abre la sesión a las 12:27.
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1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior;
Se aprueba por asentimiento, con los cambios propuestos.

Los cambios siendo:

● El formato de asistencia, de telemático a presencial.
● Justificar todo el texto a texto normal
● Se detallan los asistentes en vez de se detallarán
● Escribir Isma en lugar de Ismael
● Cambiar el Delegado por Lucas
● Cambiar redacción de la conversación entre Aritz y Lucas
● Redactar el punto 6

2. Aprobación, si procede, del Plan General de Actuación;
Se aprueba con los cambios propuestos, y queda pendiente el envío del documento

definitivo a los miembros de la permanente.

Los cambios siendo:

● Poner como PGA de la Comisión de Actividades lo recogido en la última reunión de la
comisión de actividades.

● Aceptar la sugerencia de índice de Aritz
● Unificación del formato

3. Informe del Delegado;
Lucas informa que el próximo curso se cambiará de carrera a Informática, e intentará

poder seguir ejerciendo este verano e ir buscando un reemplazo para poder realizar
elecciones en septiembre.

Lucas explica lo que ha hablado con NUSGREM (sectorial de física). La estructura de la
sectorial consiste en tener delegaciones en las distintas facultades. Éstas están compuestas
por estudiantes de física, pero también por estudiantes de otros grados, que no tienen voto.
Sin embargo los representantes no son elegidos por nadie. Por tanto, las delegaciones de
centro, no son necesariamente parte de la sectorial. Lucas propone hablar con el presidente
de la asociación para exponer nuestras condiciones: en primer lugar, debería haber alguna
forma de asegurarse de que los representantes lo son realmente, y han sido elegidos o
seleccionados bajo algún criterio. José María propone que las delegaciones y
representantes de NUSGREM vayan de acuerdo con las delegaciones de centro en caso de
haberlas, de forma que no puedan obviar las delegaciones ya establecidas. Además añadir
que estudiantes de otros grados además de física puedan ser representantes.

Aritz propone comprender en más profundidad el funcionamiento de la sectorial, para
más adelante debatir y decidir si nos formar parte de ella o no.

4. Asuntos de trámite y urgencia;
No hay asuntos de trámite y urgencia

5. Ruegos y preguntas;
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Kathe ruega realizar el próximo pleno de forma telemática, pero lo retira ante la propuesta
de llevar churros al pleno.

José María ruega comenzar con la revisión de las guías docentes ya que debe estar
finalizada para el lunes.

Isma informa que Emilio nos desea un feliz verano.

Aritz da gracias a la permanente y por estar con nosotros en su último año, como
despedida a su última reunión

Lucas también se despide y agradece el trabajo realizado por toda la permanente, y se
disculpa por su semi-ausencia las últimas semanas. Afirma que nos considera la mejor
permanente que ha habido en la delegación.

No habiendo más intervenciones ni más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las
13:06h del día señalado en la cabecera, de todo lo que yo, como Fedatario, doy fe.

VºBº del DELEGADO Fe del Fedatario

Delegación de Estudiantes
Facultad de Ciencias

Av. Fuentenueva, s/n, 18071, Granada
DEFC - defc@ugr.es - defc.ugr.es

mailto:defc@ugr.es
https://defc.ugr.es

